Quelles informations l’oscilloscope fournit-il sur une tension alternative ?

· Allumons l’oscilloscope et plaçons le commutateur balayage sur off.
· Connectons les bornes d’un générateur de tension alternative à celles de l’oscilloscope, alors que le balayage n’est pas enclenché.

· Réglons la fréquence sur 250 Hz et l’amplitude de la tension à 3 Volts.

· Réglons la sensibilité verticale (en V/div) de façon à obtenir un oscillogramme contenu dans l’écran.
1. Quel est l’aspect de l’oscillogramme obtenu lorsqu’on applique une tension alternative, sans déclencher le balayage ?

· Enclenchons le balayage horizontale et ajustons la sensibilité horizontale ( en ms/div), de façon à obtenir 2 à motifs sur l’écran.

2. Quel est l’aspect de l’oscillogramme obtenu avec balayage ?

3. Pourquoi peut-on dire que la tension est alternative, périodique ?

4. Une division verticale correspondant à une tension de 1 V (avec ces réglages), déterminez la valeur de la tension maximale Umax.

5. Une division horizontale correspondant à une durée de 1 ms (avec ces réglages), déterminez la période T de la tension alternative.
6. Calculez ensuite l’inverse de la période  [image: image2.png]


  et comparez le résultat à la valeur de la fréquence donnée au début.
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